

महत्वपूर्ण एवं खास

रायपुर के दोहरे हत्याकांड में सामने आए चौंकाने वाले तथ्य

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के ब्रजनगर में दोहरे हत्याकांड में नए नए मोड़ आ रहे हैं। नए नए खुलासे हो रहे हैं। शहीदों के बाद रिसेप्शन के पहले बंद कमरे में दूल्हा दुल्हन की हत्या, दुल्हन कहकशां के शरीर पर 35 और दल्हे असलम के जिस्म में 32 घाव पाये जाने के बाद अब फिर एक नया सनसनीखेज खुलासा हुआ है। दूल्हा दुल्हन दोनों के शरीर में कोई भी आत्मघाती चोट के निशान नहीं मिले हैं। तब सवाल खड़े हो रहे हैं कि क्या दोनों ने एक दूसरे की चाकू से हत्या की है? बताया जा रहा है कि पीएम रिपोर्ट में बड़ा खुलासा हुआ है। पुलिस को शार्ट पीएम रिपोर्ट मिल गई है। पुलिस जांच के बाद दोनों के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज करेगी। गौरतलब है कि टिकरापारा थाना क्षेत्र में मंगलवार को बंद कमरे में नव विवाहित जोड़े की रक्तंजित लाश मिली थी।

छत्तीसगढ़ प्रीमियर लीग सीपीएल टी 20, राजनांदागांव रॉयल्स को एक तरफा मुकाबले में हराकर रायपुर केपिटल्स ने क्वालीफायर में जगह पक्की की

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ क्रिकेट काउंसिल और वीर स्पोर्ट्स क्लब के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित छत्तीसगढ़ प्रीमियर लीग एक्स्-ज्ज20 के अंतर्गत आज तेरहवें दिन लीग का अंतिम मुकाबला शहीद वीर नारायण सिंह अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम में वेनिंगटन रायपुर केपिटल और एबिस राजनांदागांव रॉयल्स के मध्य खेला गया। छत्तीसगढ़ प्रदेश काग्रिस कमेटी खेलकूद प्रकोष्ठ के अध्यक्ष प्रवीण जैन ने जानकारी देते हुए बतलाया कि रायपुर केपिटल ने टॉस जीत कर पहले गेंदबाजी करते हुए राजनांदागांव को 18.5 ओवरों में 88 रन पर ऑलआउट कर दिया। जिसमें सुरेंद्र 31 और देवराज ने 24 रन बनाए। रायपुर केपिटल की ओर से जम्मु 4, खेमैंद्र और मनीष ने 2-2 विकेट प्राप्त किए। जबकि वेनिंगटन रायपुर ने 8.4 ओवर में 5 विकेटों के नुकसान पर मैच जीत लिया। जम्मु ने गेंदबाजी के बाद बल्लेबाजी में भी 27 रन बनाए उन्हे मैच ऑफ द मैच दिया गया। 24 फरवरी को सुबह 9 बजे क्वालीफायर 1 एवं 1 बजे से क्वालीफायर 2 के मैच होंगे। 26 फरवरी को सायं 7 बजे टर्नामेंट का फाइनल मुकाबला खेला जायेगा।

माध्यमिक शिक्षा मण्डल

हेल्पलाईन: विद्यार्थियों को छोटे-छोटे पैरों में याद कर उसे लिखने का विद्या सुझाव

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मण्डल द्वारा परीक्षा से पूर्व बच्चों, पालकों की समस्याओं के निराकरण के लिए हेल्पलाईन शुरू की गई है। हेल्पलाईन के टोल-फ्री नम्बर 18002334363 पर रविवार और शाकदीय अवकाश के दिनों को छोड़कर प्रतिदिन सुबह 10 बजे से शाम 5.30 बजे तक दो पालियों में निरंतर विद्यार्थियों, पालकों, शिक्षकों द्वारा अपनी समस्याएं बतायी जा रही है, जिसका मण्डल द्वारा त्वरित समाधान किया जा रहा है। हेल्पलाईन टोल-फ्री नम्बर पर आज समस्या समाधान के तहत 125 फोन कॉल आए। हेल्पलाईन में आज मनोवैज्ञानिक सुश्री अंजू पॉल और सहायक प्राध्यापक रीता चौबे ने मनोवैज्ञानिक के तौर पर संबंधित समस्याओं का निराकरण किया। विद्यार्थियों को छोटे-छोटे पैरों में याद कर, फिर उसे लिख कर याद कर का सुझाव दिया गया। विद्यार्थियों को पाठ्यपुस्तक से ही परीक्षा की तैयारी करने के लिए कहा गया। परीक्षा के पूर्व स्वस्थ रहने के लिए पौष्टिक भोजन, भरपूर नींद और निरंतर पानी पीने की सलाह दी गई। सीबीएसई विद्यालय की एक छात्रा और उसकी माँ ने हेल्पलाईन में परीक्षा की तैयारी के संबंध में प्रश्न किया ? जिसे हेल्पलाईन के माध्यम से महत्वपूर्ण सलाह प्रदान की गई। साथ ही मण्डल के उप सचिव जे.के. अग्रवाल, सहायक प्राध्यापक प्रीति शुक्ला और राजेन्द्र दुबे ने विद्यार्थियों द्वारा पूछी गई समस्याओं का समाधान किया।

चिरायु योजना से लाभान्वित नहीं आरूषि के माता-पिता ने कलेक्टर का किया धन्यवाद

योजना के माध्यम से चेन्नई के अपोलो अस्पताल में गंभीर हृदय रोग का इलाज हुआ संभव

सारागढ़-बिलाइगढ़। सारागढ़ के भंवरपुर ग्राम की निवासी 11 माह की नन्हीं बिटिया आरूषि कोशले पिता चैतराम कोशले जन्म से दुर्लभ गंभीर हृदय रोग (ट्रांसपोजिसन ऑफ ग्रेट आर्टी) से पीड़ित रही हैं। आरूषि के इलाज हेतु चिरायु योजना के द्वारा जिला चिकित्सालय रायगढ़ से लेकर राज्य के विभिन्न अस्पतालों जिनमें मेकाहार अस्पताल रायपुर, रामकृष्ण केनर हॉस्पिटल रायपुर, सत्य साई हॉस्पिटल रायपुर एवं अखिल



भारतीय आर्युविज्ञान संस्थान एम्स रायपुर में रिफर किया गया। इसके पश्चात चेन्नई स्थित अपोलो चिल्ड्रन हॉस्पिटल में रिफर किया गया, जहाँ इस रोग की गहन जाँच की गई। चिरायु योजना के माध्यम से आरूषि के इलाज के लिए राष्ट्रीय बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम योजना अंतर्गत 4 लाख रूपये की राशि स्वीकृत की गई जिसकी सहायता से चेन्नई के अस्पताल में सफलतापूर्वक ओपन हार्ट सर्जरी संभव हो पाया। माह भर चले इलाज के बाद अब आरूषि की स्वास्थ्य पहलू से बेहतर है। आरूषि

के माता-पिता ने अपनी नन्हीं बिटिया के इलाज हेतु शासन द्वारा किए गए सहयोग के लिए कलेक्टर डॉ. फरिहा सिद्दीकी को धन्यवाद ज्ञापित किया। कलेक्टर ने भी नन्हीं बिटिया को बेहतर स्वास्थ्य हेतु आशीर्वाद दिए। इस अवसर पर मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.एफ. आर.निराला, जिला कार्यक्रम प्रबंधक डॉ. एन.एल. इजारदार, नोडल अधिकारी चिरायु डॉ. प्रभुदयाल खरे उपस्थित रहे। 10 दिनों तक वेंटिलेटर में रखा गया, 28 दिनों तक चला लंबा इलाज- चेन्नई के अपोलो चिल्ड्रन हॉस्पिटल में रिफर होने के पश्चात डॉक्टरों की टीम ने गंभीरता से आरूषि की बीमारी की केस स्टडी करने के पश्चात ओपन हार्ट सर्जरी हेतु परिजनों से चर्चा कर उन्हें आश्वस्त किया। सर्जरी के दौरान लगातार 10 दिनों तक आरूषि को वेंटिलेटर में रखा गया, उसके बाद उसे बाहर निकाला गया, जिससे परिजनों को आशा की किरणें दिखीं। डॉक्टरों की टीम द्वारा इलाज के दौरान परिजनों को पल-पल इस बारे में सूचित किया गया। एक सप्ताह के पश्चात आरूषि को खतरे से बाहर बताया गया। कुल 28 दिनों तक चले लंबे इलाज के बाद आरूषि स्वस्थ होकर अपनी मां की गोद में आकर खेल रही थी।

योजनाओं के प्रभावी क्रियान्वयन हेतु आपसी समन्वय के साथ करें कार्य -सांसद गोमती साय

सांसद साय ने ली जिला विकास समन्वय एवं निगरानी समिति की बैठक

रायगढ़। रायगढ़ लोकसभा सांसद गोमती साय की अध्यक्षता में आज कलेक्टर सभाकक्ष रायगढ़ में जिला विकास समन्वय एवं निगरानी समिति दिशा की बैठक आयोजित हुई। बैठक में केन्द्र द्वारा संचालित योजनाओं एवं कार्यक्रमों की समीक्षा की गई। बैठक में जिला पंचायत अध्यक्ष निराकार पटेल, सुनीति राठिया, सुभाष पाण्डेय, सीडीओ जिला पंचायत अंबिनाश मिश्रा, डीएफओ अभिषेक जोगावत उपस्थित रहे। सांसद गोमती साय ने केन्द्र द्वारा संचालित योजनाओं की समीक्षा करते

हुए कहा कि दिशा समिति की बैठक का उद्देश्य जिले में योजनाओं के क्रियान्वयन एवं उसके प्रगति का मूल्यांकन करना है। उन्होंने कहा कि लोगों के विकास के लिए विभिन्न योजनाएं संचालित की जा रही हैं। सभी विभाग बेहतर तालमेल के साथ इन विकास कार्यों को गति दें, जिससे अंतिम व्यक्ति तक योजना का लाभ पहुंचे। बैठक में सांसद साय ने महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना, दीन दयाल अंत्योदय योजना, दीन दयाल उपाध्याय ग्रामीण कौशल योजना, प्रधानमंत्री आवास योजना, स्वच्छ भारत मिशन-शहरी एवं ग्रामीण, रूबन मिशन, प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना, राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन,



प्रधानमंत्री आवास योजना, प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना, राष्ट्रीय सामाजिक सहायता कार्यक्रम, प्रधानमंत्री कौशल विकास योजना सहित अन्य योजनाओं की समीक्षा की। सांसद साय ने कहा कि जल-जीवन मिशन के माध्यम से घर-घर तक पेयजल पहुंचाने की योजना है। उन्होंने पीएचई को जल-जीवन मिशन के कार्यों में तेजी लाने के साथ गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखने के निर्देश दिए। उन्होंने पीडब्लूडी को जिले के विभिन्न सड़क निर्माण की

गति बढ़ाने के निर्देश दिए। इसी प्रकार प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के कार्यों को भी शीघ्रता से पूरा करने के निर्देश दिए। उन्होंने सड़कों की गुणवत्ता का विशेष ध्यान देने के लिए अधिकारियों को निर्देशित किया। सांसद साय ने क्षमता से अधिक माल परिवहन करने वाले वाहनों पर कार्यवाही करने के निर्देश दिए। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने सांसद साय को जानकारी दी कि आरटीओ द्वारा वाहनों की जांच व कार्यवाही की जा रही है। उन्होंने स्वास्थ्य विभाग द्वारा संचालित आयुष्मान भारत, चिरायु, खूबचंद बघेल के प्रगति की जानकारी ली। साय ने कहा कि जिले में आयुष्मान कार्ड नहीं लेने एवं इलाज में कांताही

बरतने वाले प्राइवेट अस्पतालों पर कार्यवाही करने को कहा। उन्होंने जिले को एनिमिया एवं कुपोषण मुक्त करने के लिए गर्भवती महिलाओं को फोकस कर कार्य करने के निर्देश दिए, जिससे बच्चों को कुपोषित होने से बचाया जा सके। सीएमएचओ मधुलिका सिंह ठाकुर ने कहा कि स्वास्थ्य संबंधित शिकायतों के लिए सभी प्राइवेट अस्पतालों के बाहर शिकायत नंबर चप्पा किया जाएगा एवं शिकायत मिलने पर तुरंत कार्यवाही की जाएगी। इसके अलावा कुपोषण मुक्त के लिए गर्भवती महिलाओं को पोषक आहार के संबंध में मार्गदर्शन के साथ समय-समय पर स्वास्थ्य जांच एवं टीकाकरण की जाती है। सांसद गोमती साय ने कहा कि जिले में विभिन्न प्रकार के उद्योग संचालित है। इन उद्योगों में

स्थानीय लोगों को रोजगार का अवसर मिलना चाहिए, इसके लिए उद्यमियों के मांग के अनुसार प्रशिक्षण प्रदान किया जाय। सांसद साय ने कृषि एवं उद्यानिकी विभाग को कहा कि किसानों को फसल बीमा लेने के प्रोत्साहित करें, जिससे किसानों को विशेष स्थिति में नुकसान न उठाना पड़े। इस दौरान उन्होंने दलहन-तिलहन, कोदो-कुटकी, रागी एवं गेहूँ जैसे अन्य फसलों के रकबा विस्तार करने को कहा। कलेक्टर सिन्हा ने सांसद साय को जिले में चल रहे विभिन्न विकास कार्यों की जानकारी दी। सिन्हा ने बताया कि जिले में नए आत्मानंद स्कूलों के साथ महिलाओं को आर्थिक रूप से सशक्त करने के उद्देश्य से रीपा गोठान पर कार्य किया जा रहा है।

नरवा विकास : बढ़ रहा वनांचल मे भू-जल स्तर नरवा विकास

भू-जल संरक्षण संबंधी कार्यों के उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए छत्तीसगढ़ को मिल चुका पुरस्कार

रायपुर (आरएनएस)। राज्य सरकार की महत्वाकांक्षी 'नरवा विकास योजना' के सफल क्रियान्वयन से वनांचल की तस्वीर ही बदल गई है। गौरतलब है कि छत्तीसगढ़ में नरवा विकास कार्यक्रम के तहत कैम्पा मद अंतर्गत वनांचल स्थित नालों में काफी तादाद में भू-जल संरक्षण संबंधी कार्यों का तेजी से क्रियान्वयन जारी है। इससे वन क्षेत्रों के भू-जल स्तर में काफी सुधार दिखाई देने लगा है और वनवासियों सहित क्षेत्रवासियों को पेयजल, सिंचाई तथा निस्तरा आदि सुविधाओं का भरपूर लाभ मिलने लगा है। साथ ही साथ इससे वन संरक्षण तथा संवर्धन के कार्यों को भी बढ़ावा मिला है।

राज्य में इसके उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए वन एवं जलवायु परिवर्तन विभाग को 'स्कॉच अवार्ड' के पर्यावरण श्रेणी के लिए स्वर्ण पुरस्कार भी मिल चुका है। उल्लेखनीय है कि छत्तीसगढ़ में गत चार वर्षों के दौरान राज्य सरकार द्वारा चलाए जा रहे महत्वाकांक्षी 'नरवा विकास' योजना के तहत वनांचल स्थित 6 हजार 395 नालों के लगभग 23 लाख हेक्टेयर जल ग्रहण क्षेत्रों को उपचारित करते हुए विभिन्न जल संरचनाओं का निर्माण तेजी से किया जा रहा है। इसके तहत एक करोड़ 61 लाख से अधिक भू-जल संरक्षण संबंधी संरचनाओं का निर्माण शामिल है। इन संरचनाओं में ब्रश वुड चेक डैम, लुज बोल्टर चेक डैम, गेबियन संरचना, मिट्टी चेक डैम, कंटूर ट्रेच, वाटर अब्जॉप्शन ट्रेच तथा स्टेगर्ड कंटूर ट्रेच का निर्माण शामिल है। इसके अलावा गली

प्लग, चेक डैम, स्टॉप डैम, परकोलेशन टैंक तथा तालाब, डबरी और वाटरहोल आदि भू-जल संरक्षण संबंधी संरचनाओं का निर्माण किया जा रहा है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की विशेष पहल और वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्री मोहम्मद अकबर के मार्गदर्शन में राज्य के वन क्षेत्रों में भू-जल संरक्षण तथा संवर्धन के लिए बड़े तालाब में जल स्रोतों, नदी-नालों और तालाबों को पुनर्जीवित करने का कार्य लिया गया है। इनमें वर्ष 2019-20 में 863 नालों का चयन कर लगभग 5 लाख हेक्टेयर भूमि को उपचारित करने के लिए 12 लाख से अधिक संरचनाओं का निर्माण शामिल है। जिनमें 160 करोड़ 55 लाख रूपये की राशि से 25 जिलों के अंतर्गत कुल 32 नमंडल, 10 राष्ट्रीय उद्यान, 2 टायगर रिजर्व, 01 सामाजिक वानिकी तथा 01 एलीफेंट रिजर्व भूजल संवर्धन संबंधी संरचनाओं का निर्माण प्रगति पर है।

इसी तरह वर्ष 2020-21 में 2 हजार 055 नालों का चयन कर 6 लाख हेक्टेयर भूमि के उपचार के लिए 46 लाख से अधिक संरचनाओं का निर्माण प्रगति पर है। इनमें 421 करोड़ रूपये की अधिक राशि से 32 वन मंडल, 2 राष्ट्रीय, 3 टायगर रिजर्व एवं 01 एलीफेंट रिजर्व में भू-जल संवर्धन संबंधी संरचनाओं का निर्माण जारी है। वर्ष 2021-22 में एक हजार 974 नालों का चयन कर 5 लाख 70 हजार हेक्टेयर भूमि के उपचार के लिए 73 लाख से अधिक भू-जल संरक्षण संबंधी संरचनाओं का निर्माण शामिल है। इनमें 407 करोड़ रूपये की अधिक राशि से 32 वन मंडल, 2 राष्ट्रीय उद्यान, 2 टायगर रिजर्व, 01 सामाजिक वानिकी तथा 01 एलीफेंट रिजर्व भूजल संवर्धन संबंधी संरचनाओं का निर्माण प्रगति पर है।

पुलिस की पूछताछ पर दोनों टाल-मटाल कर संदेहास्पद जवाब देने लगे, जिनसे हिकमत अमली से पूछताछ कर गवाहों के साथ उनके मकान की तलाशी लेने पर आरोपी गजानंद पैकरा के कब्जे से (1) एक काला रंग का बजाज प्लेटिना मोटर सायकल (2) एक काला रंग का होण्डा साईन मोटर सायकल आरोपी भजन धोबा अपने घर पर चोरी की मोटरसाइकिल छिपाकर रखे हैं। मुखबिर सूचना पर थाना प्रभारी घरघोड़ा निरीक्षक हर्षवर्धन सिंह बैस के नेतृत्व में दो अलग-अलग टीमों दोनों संदेहियों के घर जाकर दबिश दिया गया।

नगराना पुलिस को मुखबीर सूचना जानकारी मिली कि दो व्यक्ति ग्राम आमगुड़ा चौक एनएच 63 मेन रोड के पास गांजा तस्करी करने के लिए बस का इंतजार कर रहे हैं। इसके बाद एसआई अजीत सिंह के नेतृत्व में एक टीम का गठन कर ग्राम आमगुड़ा चौक एनएच 63 मेन रोड के पास रवाना किया गया। मुखबीर के बताये गये हलिये के 02 गांजा तस्कर गुरुबंधु पिता स्व. लकसाय और मनहर समर्थ पिता स्व. महादेव दोनों निवासी कोटपाड़ में पेश किया गया। सीएसपी विकास कुमार ने बताया कि

31 किलो गांजा के साथ धनपुंजी से 2 गांजा तस्कर गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। जिले के नगराना थाना अंतर्गत धनपुंजी के आमगुड़ा चौक से गुरुवार को 31 किलो गांजे के साथ 02 गांजा तस्करों गुरुबंधु पिता स्व. लकसाय और मनहर समर्थ पिता स्व. महादेव दोनों निवासी कोटपाड़ को गिरफ्तार किया है। जब गांजा की अनुमानित बाजार मूल्य 03 लाख 10 हजार रूपये आंकी गई है। दोनों गांजा तस्करों के खिलाफ धारा-20 (ख) एनडीपीएस, एक्ट के तहत कार्यवाही उपरांत न्यायालय में पेश किया गया। सीएसपी विकास कुमार ने बताया कि

ग्राम मजरकट्टा तिराहा में कार मोटरसाइकिल की भिड़ंत में मोटरसाइकिल चालक की मौत

गरियाबंद (आरएनएस)। जिला मुख्यालय से दो किलोमीटर दूर ग्राम मजर कट्टा तिराहा में बुधवार के देर रात कार और मोटरसाइकिल की भिड़ंत हो गई। घटना में मोटरसाइकिल चालक को गंभीर चोट लगी जिसे रायपुर रिफर किया गया। घटना के विषय में मिली जानकारी के अनुसार 18 वर्षीय जिला धमती निवासी कैलाश निषाद जो ग्राम पाथर मोहनदा में शहीदों में सम्मिलित होने आया था, वो बुधवार के रात को अपनी मोटरसाइकिल सीजी 05 एजे 7795 में गरियाबंद से रायपुर की ओर जा रहा था उसी दौरान एक कार क्रमांक सीजी 04 एन जेड 4764 जो राजिम से गरियाबंद की ओर आ रहा था। तब ग्राम मजरकट्टा तिराहा के पास दोनों वाहन में भिड़ंत हो गई, भिड़ंत इतनी जबरदस्त थी कि कार और मोटरसाइकिल दोनों

के सामने के हिस्से के परखच्चे उड़ गए। इस घटना के बाद कार चालक कार को लेकर फरार हो गया, वहीं मोटरसाइकिल चालक को गंभीर चोट लगी। घटना की जानकारी सीटी कोतवाली प्रभारी राकेश मिश्रा को दिया गया, जानकारी मिलते ही सहायक उप निरीक्षक खुमान लाल महिलांग पुलिस टीम के साथ मौके पहुंचकर घायल को जिला ले जाकर प्राथमिक उपचार किये जहां उसको हेड इंसुरी होना पाए, जिससे उसकी गंभीर स्थिति को देखते हुए रायपुर रिफर करने की तैयारी किया जा रहा था उसी दौरान घायल युवक की मौत हो गई। मृतक का गुरुवार के दोपहर को पोस्टमार्टम कराते हुए शव परिजनों को पुलिस विभाग द्वारा सौंपेवही अज्ञात कार के खिलाफ धारा 304 ए भादवी कायम कर विवेचना किया जा रहा है।

दो बाइक चोर से चोरी की 4 बाइक बरामद, आरोपियों को घरघोड़ा पुलिस ने भेजा रिमांड पर

रायगढ़। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार के दिशा निर्देशन पर कल रात्रि काबिंग गस्त अभियान कर वारंटी, संदिग्धों की पतासाजी की जा रही थी। इस दायिम्यान मुखबिर से सूचना मिला कि गजानंद पैकरा निवासी भूरीपा रा घरघोड़ा और नूनन कॉलोनी घरघोड़ा का भजन धोबा अपने घर पर चोरी की मोटरसाइकिल छिपाकर रखे हैं। मुखबिर सूचना पर थाना प्रभारी घरघोड़ा निरीक्षक हर्षवर्धन सिंह बैस के नेतृत्व में दो अलग-अलग टीमों दोनों संदेहियों के घर जाकर दबिश दिया गया।

पुलिस की पूछताछ पर दोनों टाल-मटाल कर संदेहास्पद जवाब देने लगे, जिनसे हिकमत अमली से पूछताछ कर गवाहों के साथ उनके मकान की तलाशी लेने पर आरोपी गजानंद पैकरा के कब्जे से (1) एक काला रंग का बजाज प्लेटिना मोटर सायकल (2) एक काला रंग का होण्डा साईन मोटर सायकल आरोपी भजन धोबा से (3) एक नीला रंग का बजाज प्लेटिना मोटर सायकल बिना नंबर (4) एक काला रंग का बजाज प्लेटिना मोटर सायकल बिना नंबर कुल कीमत करीब 1,25,000 रूपये का जाप्त कर

कब्जा पुलिस लिया गया। आरोपियों द्वारा मोटर सायकलों को अदल आवास घरघोड़ा पास से रोड किनारे, सरकारी अस्पताल घरघोड़ा परिसर तथा कारगील चौक घरघोड़ा पास से चोरी करना बताया है। थाना घरघोड़ा में आरोपी (1) गजानंद पैकरा पिता चमार सिंह पिता उम्र 21 साल निवासी वार्ड क्रमांक 14 भूरीपा रा घरघोड़ा थाना घरघोड़ा (2) भजनलाल धोबा पिता सुबलोराम धोबा उम्र 24 साल वार्ड क्रमांक 2

नूनन कॉलोनी घरघोड़ा थाना घरघोड़ा पर धारा 41(1-4) जा.फौ./379 भा.द.वि. की कार्यवाही कर रिमांड पर भेजा गया है। सम्पूर्ण कार्यवाही में थाना प्रभारी घरघोड़ा निरीक्षक हर्षवर्धन सिंह बैस के नेतृत्व में कार्यवाही में सहायक उप निरीक्षक राकेश मिश्रा, प्रधान आरक्षक उदय सिंह सिदार, आरक्षक उदो पटेल, दिलीप कुमार साहू की अहम भूमिका रही है।

Advertisement for Social Justice Union. It includes the organization's name, contact information (SJU - Contact No. +91 9301915303, E-mail ID: sjunion29@gmail.com), and a large heading 'अधिकार ही न्याय तक'. Below this, there is a section titled 'आवश्यकता' (Necessity) and 'उद्देश्य एवं नियुक्तियां' (Objectives and Appointments). The text describes the union's goals, such as providing legal aid to the poor and fighting against corruption. It also lists various services offered, including legal representation, mediation, and more. The advertisement concludes with the website 'www.nyaysakshi.com' and a list of social media handles for SJU.

